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 دقیقه 110مدت امتحان: صبح 8ساعت شروع:  ریاضی و فیزیکرشته:  2هندسهسؤالات امتحان درس: 

 2تعداد صفحه:  8/10/95 تاریخ امتحان: سال سوم آموزش متوسطه نام و نام خانوادگی:

  1395نوبت دي ماه سال   يآذر یمردان میکر حاج نمونه رستانیدب

  کنید. تعریف را زیر مفاهیم  1
                محیطی ضلعی چند ج)                هندسی مکان ب)               همرس هاي خط الف)

5/1  

  بیاورید. نقض مثال یک بودن نادرست صورت در و کنید مشخص را زیر هاي عبارت نادرستی یا درستی  2
   است. مثلث خارج یا داخل مثلث هر هاي ضلع هاي منصف عمود همرسی نقطه الف)
  اند. متقاطع میانه دو هر مثلث، هر در ب)
  اند. همنهشت مساحت، هم مثلث دو هر )ج
  دارد. قرار مثلث بیرون در  ها ارتفاع همرسی نقطه 4 ، 3 و 6  اضلاع به یمثلث در )د

5/1  

3  
  
  

  راس: هر به مربوط قطرهاي رسم و ضلعی شش تا محدب هاي ضلعی چند رسم با
   کنید. کامل را زیر جدول الف)

  n    ....  6  5  4  3  ها ضلع تعداد
  ؟    ؟  2  1  0  راس یک از شده رسم قطرهاي تعداد

        بیابید. محدب ضلعی  n قطرهاي تمام براي اي رابطه ،بالا اسقرایی استدلال کمک به ب)

1  
  
  

  25/1  کند. می قطع زاویه ضلع دو نسبت به را زاویه آن به رو روبه ضلع ،زاویه هر داخلی نیمساز مثلث هر در :قضیه  4

 ضلع سه از الاضلاع متساوي مثلث درون نقطه هر هاي فاصله مجموع کنید ثابت استنتاجی استدلال از استفاده با  5
  بزنید. حدس را مقدار آن سپس است، ثابت مقداري آن

1  

 زاویه به روبرو ضلع از است بزرگتر بزرگتر، زاویه به روبرو ضلع گاه آن باشند نابرابر زاویه دو مثلثی در اگر :قضیه  6
  کوچکتر.

1  

  1  است. بزرگتر سوم ضلع طول از ضلع دو هر هاي طول مجموع مثلث، هر در :مثلث نامساوي قضیه  7

  1  است. کوچکتر آن مجاور ضلع دو مجموع نصف از هرمیانه مثلث، هر در کنید ثابت  8

PM اگر ،دارد قرار PK ضلع روي M  نقطه ، PAKمثلث در  9 = AK کنید ثابت گاه آن AP >   . ܭܯ
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  مکان هندسی زیر را مشخص کنید.  10
  مکان هندسی مرکز دایره هایی که در یک نقطه مشخص بر یک خط داده شده مماس باشد.

5/0  

  25/1  .باشد برابر زاویه ضلع دو از آن فاصله که است زاویه آن صفحه در اي نقطه هندسی مکان  زاویه، یک نیمساز :قضیه  11

ܥܤ ضلع هاي: اندازه بودن معلوم با را ܥܤܣ مثلث  12 = ᇱܤܤ هاي میانه ، ܽ = ݉௕ و 	ܥܥᇱ = ݉௖ 75/0  کنید. رسم  

  5/1  بعکس. و است، نزدیکتر   دایره مرکز به است بزرگتر که آن نابرابر، وتر دو از دایره یک در کنید ثابت: قضیه  13
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کنید ثابت ، ܱܰ||ܣܥ داریم  ،ܫܥ	قطر به وO	مرکز به دایره در    14   .  
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ܧܣ خطهاي  15 ܧܣ	خطهاي ، ܥܤ مماس .هستند مماس هدایر بر ܦ و ܨ ، ܧ هاي نقطه در ترتیب به ܥܤ و ܨܣ ،   و 
 نقطه دو بین دایره روي ܦ ي نقطه مکان تغییر با کنید ثابت است. کرده قطع ܥ و ܤهاي نقطه در ترتیب به را  ܨܣ
  ماند. می ثابت ܥܤܣ مثلث محیط ،ܨ و ܧ ثابت

  
  
  
  
  
  

1  

  1  : اگر در یک چهار ضلعی، زاویه هاي روبرو مکمل یکدیگر باشند، آن چهار ضلعی محاطی است.قضیه  16
  

ܴܲ و  10شعاع طول اگر ،مقابل شکل به توجه با  17 =   آورید. بدست را ܤܣ رتو طول آنگاه ، 6

      

1  

  آورید. دست به را ݕ و  ݔ زیر هاي شکل از کدام هر در  18
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  20  نمره جمع                                                *****  .موفق باشید*****                                                                                    
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